
Vragenlijst Groningen
35 antwoorden

De doorgevoerde veranderingen in de werk- en vergaderwijze hebben geleid tot meer flexibiliteit.

33 

1
In beperkte mate 48.5%

2
Ja, inderdaad 24.2%

3
Nee, nog niet 18.2%

4
Other 9.1%

van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

/ 16 antw.

/ 8 antw.

/ 6 antw.

/ 3 antw.



De doorgevoerde veranderingen in de werk- en vergaderwijze hebben geleid tot meer aandacht voor
de verschillende fases (beeldvorming, oordeelsvorming en besluitvorming) in het
besluitvormingsproces.

33 

1
Ja, inderdaad 48.5%

2
In beperkte mate 33.3%

3
Nee, nog niet 18.2%

4
Other 0.0%

van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

/ 16 antw.

/ 11 antw.

/ 6 antw.

/ 0 antw.



De doorgevoerde veranderingen in de werk- en vergaderwijze hebben geleid tot meer interactie met
betrokken burgers en organisaties.

33 

1
Nee, nog niet 45.5%

2
In beperkte mate 33.3%

3
Ja, inderdaad 9.1%

4
Other 12.1%

van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

/ 15 antw.

/ 11 antw.

/ 3 antw.

/ 4 antw.



De doorgevoerde veranderingen in de werk- en vergaderwijze hebben geleid tot een meer optimale
afstemming op de door bestuur en organisatie gevolgde gebiedsgerichte aanpak.

34 

1
Nee, nog niet 73.5%

2
In beperkte mate 20.6%

3
Ja, inderdaad 0.0%

4
Other 5.9%

van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

/ 25 antw.

/ 7 antw.

/ 0 antw.

/ 2 antw.



De doorgevoerde veranderingen in de werk- en vergaderwijze hebben de e!iciency bevorderd.

34 

1
Nee, nog niet 44.1%

2
In beperkte mate 23.5%

3
Ja, inderdaad 23.5%

4
Other 8.8%

van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

/ 15 antw.

/ 8 antw.

/ 8 antw.

/ 3 antw.



Door de versteviging van de positie van de agendacommissie hee" de raad de gewenste regie over
zijn eigen agenda gekregen.

34 

1
Nee, nog niet 41.2%

2
In beperkte mate 35.3%

3
Ja, inderdaad 23.5%

4
Other 0.0%

van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

/ 14 antw.

/ 12 antw.

/ 8 antw.

/ 0 antw.



Het moeten indienen van beargumenteerde agenderingsverzoeken hee" geleid tot e!ectieve
agendering en bespreking.

34 

1
In beperkte mate 50.0%

2
Ja, inderdaad 32.4%

3
Nee, nog niet 14.7%

4
Other 2.9%

van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

/ 17 antw.

/ 11 antw.

/ 5 antw.

/ 1 antw.



Het werken met een vast ritme van steeds drie weken beeld- en meningsvorming en in de vierde
week besluitvorming waardeer ik met het cijfer:

35 

6.7 Gemiddelde beoordeling

5.7%

1

2.9%

2

0.0%

3

2.9%

4

11.4%

5

14.3%

6

17.1%

7

31.4%

8

8.6%

9

5.7%

10

van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

2 antw. 1 antw. 0 antw. 1 antw. 4 antw. 5 antw. 6 antw. 11 3 antw. 2 antw.

Zeer slecht Uitmuntend



Het werken met steeds één geagendeerd onderwerp per bijeenkomst waardeer ik met het cijfer:

35 

6.6 Gemiddelde beoordeling

11.4%

1
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0.0%
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17.1%

5

8.6%

6

11.4%

7

25.7%

8

14.3%

9

8.6%

10

van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

4 antw. 0 antw. 0 antw. 1 antw. 6 antw. 3 antw. 4 antw. 9 antw. 5 antw. 3 antw.

Zeer slecht Uitmuntend



Het werken met een vooraf bepaalde tijdsduur en dus verplichte eindtijd waardeer ik met het cijfer:

35 

5.7 Gemiddelde beoordeling

11.4%
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5.7%

3

5.7%

4

17.1%

5

22.9%
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2.9%
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van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

4 antw. 0 antw. 2 antw. 2 antw. 6 antw. 8 antw. 5 antw. 5 antw. 2 antw. 1 antw.

Zeer slecht Uitmuntend



Dat alle bijeenkomsten in principe op één dag in de week worden gehouden (de Politieke
Woensdag) waardeer ik met het cijfer:
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7.9 Gemiddelde beoordeling
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31.4%
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van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

1 antw. 0 antw. 0 antw. 0 antw. 3 antw. 4 antw. 4 antw. 8 antw. 4 antw. 11

Zeer slecht Uitmuntend



Dat bijeenkomsten indien nodig - i.v.m. de hoeveelheid te bespreken onderwerpen - parallel plaats
vinden waardeer ik met het cijfer:
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6.3 Gemiddelde beoordeling
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van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

3 antw. 0 antw. 1 antw. 2 antw. 5 antw. 6 antw. 8 antw. 6 antw. 0 antw. 4 antw.

Zeer slecht Uitmuntend



De nieuwe werk- en vergaderwijze hee" ertoe geleid dat er meer tijd wordt genomen voor de
informatiefase ofwel de beeldvorming.

35 

1
Eens 54.3%

2
Neutraal 20.0%

3
Helemaal oneens 11.4%

4
Helemaal eens 8.6%

5
Oneens 5.7%

van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

/ 19 antw.

/ 7 antw.

/ 4 antw.

/ 3 antw.

/ 2 antw.



De nieuwe werk- en vergaderwijze hee" ertoe geleid dat er tijdens de raadsvergaderingen minder
ongewenste herhalingen zijn van (delen van) de meningsvormende bijeenkomsten.

35 

1
Neutraal 28.6%

2
Eens 25.7%

3
Oneens 22.9%

4
Helemaal oneens 17.1%

5
Helemaal eens 5.7%

van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

/ 10 antw.

/ 9 antw.

/ 8 antw.

/ 6 antw.

/ 2 antw.



De nieuwe werk- en vergaderwijze biedt voldoende gelegenheid om naar aanleiding van
collegebrieven vragen te kunnen stellen óf een bespreking aan te vragen en/óf moties in te kunnen
dienen.

35 

1
Eens 48.6%

2
Neutraal 20.0%

3
Oneens 20.0%

4
Helemaal eens 11.4%

5
Helemaal oneens 0.0%

van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

/ 17 antw.

/ 7 antw.

/ 7 antw.

/ 4 antw.

/ 0 antw.



Het agenderen van de conformstukken in een meningsvormende sessie een week voor de
raadsvergadering gee" voldoende ruimte om nog vragen te stellen, opmerkingen te maken en/of
een motie of amendement aan te kondigen.

34 

1
Eens 50.0%

2
Helemaal eens 20.6%

3
Neutraal 14.7%

4
Oneens 11.8%

5
Helemaal oneens 2.9%

van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

/ 17 antw.

/ 7 antw.

/ 5 antw.

/ 4 antw.

/ 1 antw.



De voorbereidingsmemo’s die aan de agenda hangen helpen mij bij het voorbereiden van de
vergaderingen en andere bijeenkomsten.

35 

1
Eens 45.7%

2
Helemaal eens 22.9%

3
Oneens 14.3%

4
Neutraal 11.4%

5
Helemaal oneens 5.7%

van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

/ 16 antw.

/ 8 antw.

/ 5 antw.

/ 4 antw.

/ 2 antw.



Het wekelijkse Politiek Vragenuur gee" in de praktijk voldoende ruimte voor het stellen van vragen
aan het college over de actualiteit.

35 

1
Eens 57.1%

2
Helemaal eens 22.9%

3
Neutraal 11.4%

4
Oneens 8.6%

5
Helemaal oneens 0.0%

van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

/ 20 antw.

/ 8 antw.

/ 4 antw.

/ 3 antw.

/ 0 antw.



Het wekelijkse Politiek Vragenuur gee" voldoende ruimte om met het college en andere fracties van
gedachten te wisselen over actuele kwesties.

35 

1
Neutraal 48.6%

2
Eens 17.1%

3
Oneens 17.1%

4
Helemaal oneens 14.3%

5
Helemaal eens 2.9%

van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

/ 17 antw.

/ 6 antw.

/ 6 antw.

/ 5 antw.

/ 1 antw.



Het wekelijks Politiek Vragenuur wordt in de praktijk door de raadsleden ook daadwerkelijk gebruikt
voor het beoogde doel zoals hierboven beschreven.

35 

1
Neutraal 42.9%

2
Eens 40.0%

3
Oneens 11.4%

4
Helemaal eens 5.7%

5
Helemaal oneens 0.0%

van 35 mensen hebben deze vraag beantwoord

/ 15 antw.

/ 14 antw.

/ 4 antw.

/ 2 antw.

/ 0 antw.


